



开学第一课与法同行

——市二实小“法治进校园”系列活动掠影

为促进未成年人培养法治思维,增强法治观念和提高自我保护意识,营造和谐健康的法治校园环境,做好新学期法治教育工作,9月1日下午,一群特殊的“老师”走进校园开展“法治第一课”,进行“开学第一课 法治进校园”系列活动。

你好 法律

新学期伊始,为了让法治的阳光照进校园,让法治的理念在广大青少年心中生根发芽,9月1日下午,市中级人民法院工作人员走进市第二实验小学,开展“你好 法律”——未成人保护、预防欺凌开学第一课。

“孩子们,你们认为什么是法律呢?”“我认为法律就是管理国家的”“我认为法律就是管理交通规则的”……市中级人民法院刑

事审判庭法官助理王莹莹根据小学生年龄特点,在问答中开启了当天的授课。

“猜字谜”、字源释疑“法”,引导着孩子们一步步走进“法”的世界,了解未成年人保护法的相关知识;通过视频、图片加故事的分享,引导学生了解什么是欺凌,遇到欺凌应该如何做。整个讲座内容充实、有趣,丰富了孩子们的法律知识。

交通安全法

为了提升同学们的交通安全意识,引导他们“知危险、会避险”,学习相关交通安全法,9月1日下午,市交警三大队宣传小分队一行走进市第二实验小学,为孩子们带来了一场生动有趣的交通安全“开学第一课”。交警余阿姨利用视频故事,为同学们开启了一场关于电动车的交通法规学习。

为了帮助同学们理解误入盲

区和不戴头盔的危险性,民警还把同学们领到操场上,让孩子们贴切感受汽车盲区的位置,以引导他们一定要知险、避险。

当孩子们目睹到警察叔叔骑上专用铁骑的飒爽英姿后,争先恐后地体验一把坐在铁骑上的威风。

交通安全“开学第一课”丰富有趣的活动,增长了同学们的交通安全知识,有效地提升了他们自我防护的能力。

反电信诈骗

电信网络诈骗是当下网络时代的常见现象,网络的便利性和隐蔽性给了不法分子可乘之机。青少年儿童在接触网络的过程中,因其防范性与警惕性较低,常常被不法分子作为首选目标,为此,该校法治副校长李健为学生带来“反诈”开学第一课。

李警官由假期电影《孤注一掷》切入,结合法律知识,利用多媒

